無料 静岡県 男女共同参画団体募集!

登録のメリット

- あざれあ会議室等の利用料金が一般利用の半額になります。 (1)
- あざれあ会議室等を通常より3か月早く予約できます。 (2)
- あざれあ館内の団体交流室が無料で利用できます。 (3)
- **4** 登録している他の男女共同参画団体と交流し、 情報交換・ネットワークづくりができます。 (年1回交流会を開催)
- 団体の活動を県ホームページで紹介し、PRすることができます。 (5)
- 団体が主催する男女共同参画を推進する講座・イベントなどを あざれあナビで情報発信できます。

自分たちの活動 を紹介したい!

仲間を 集めたい!

登録

活動場所が 欲しい!

登録は随時受け付けています。 詳しくは、静岡県男女共同参画課 ホームページをご覧ください。



http://www.pref.shizuoka.jp/kenmin/km-150/r1/dantaibosyu.html

静岡県 男女共同参画団体

検索



静岡県男女共同参画課では、男女共同参画を推進 する団体の活動を支援するため、あざれあ利用の 優遇措置や情報発信・団体同士の交流機会の提供 などをしています。

県ホームページから申込書類をダウンロードし、 必要書類を添えてご提出ください。

審査の上、登録をします。

登録要件

子育て・介護・健康 DV・セクハラ問題 女性の社会参画の推進

- 会員が5人以上であること
- 男女共同参画の推進に関する活動を 行っていること
- 県内に活動拠点があり、継続的に活動して いる団体であること
- 営利を目的としない団体であること
- 静岡県「男女共同社会づくり宣言」に 登録すること



みなさんの団体の活動活性化にお役立てください

お問い合わせ

静岡県くらし・環境部県民生活局男女共同参画課

054-221-3363 MAIL danjyo@pref.shizuoka.lg.jp